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“Textilien Schcnha\t n%,

Wandel

Veranderung

Auftrag

Befestigt die Schultertlicher. Probiert verschiedene Moglichkeiten

aus.

Notiert, welche Verschlisse an euren eigenen Kleidern

angebracht sind.

Lost das Fragesteckspiel.

Fragen
A Welches ist der einfachste Verschluss?
A Welche Verschliisse sind praktisch? Welche nicht? Warum?
A Wie heissen die Verschlisse?

A \Welche Verschliisse kennt ihr aus dem heutigen Alltag?

Material

Schultertlicher, 2 Gewandnadeln, 5 Fibeln, 8 kleine Nadeln,

Fragesteckspiel

CS"‘W Fragesteckspiel
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Bezug zu andern Stationen
Einhillen, umwickeln, binden (17) Toga und Tunika (20)

Kostiime aus dem Mittelalter (22)

Kompetenzstufen
NMG.9.2b NMG.9.2 e
» kdnnen alte und moderne » konnen friher und heute
Dinge vergleichen. Was ist vergleichen. Was ist gleich
gleich? Was ist anders? geblieben? Was hat sich
geandert?
RGZ.53b

» kdnnen einzelne Aspekte des
Alltagslebens aus
verschiedenen Zeiten
vergleichen und Ursachen von
Veranderungen benennen.

Weitere Bezlige: TTG.2.B.1 Mode/Bekleidung
TTG.3.A.1 Bedeutung und symbolischer Gehalt
TTG.3.A.2 Erfindungen und Entwicklungen
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